
 

Ata da Reunião Ordinária nº 04/2018 

Data: 14/06/2018 
 

Hora Inicial: 18hs 
 

Local: Sala de reuniões – Sec. Educação - Prefeitura 

Presenças: 

TITULARES   SUPLENTES 

X Rodrigo Seeling Gourques   X João Batista Malessa   

X Janaina Goes Py   

 

Elcio Claudio de Castro Pereira Júnior 

X Roberto Schuch Silveira   

 

Heloisa Helena Souza Zenker 

X Denise Tavares Barreto   X Adriana Tassoni da Silva   

X Milena da Silva Soares   X Marcio Bilhalva Laguna   

X Evanir Rodrigues Marques   X Guiomar Jardim Alves   

Quórum mínimo necessário: Sim 

Convocação: 
 

A reunião foi convocada por meio eletrônico com antecedência mínima de 24 horas, em 

atendimento ao artigo 7º do Regimento Interno do Conselho Fiscal. 

 

 

Informe e Deliberações: 

1.   O presidente do Conselho Fiscal, Roberto Silveira, iniciou a reunião tratando da 

pauta referente participação dos conselheiros. Foi transmitido ao conselho um resumo do que 

foi tratando no Seminário da AGIP pelo palestrante Milton Moreira (Inst. De Previdência de 

Soledade-PB), no que se refere à responsabilidade de ser conselheiro. Foi esclarecida a 

questão do quórum mínimo necessário, no qual a presença do conselheiro suplente somente 

se computada para fins de quórum mínimo, quando este substituir o seu conselheiro titular.  

2.   Referente data das reuniões mensais, após verificação de diminuição da média 

de participantes em 2018 numa comparação com o ano anterior, os conselheiros presente 

aprovaram alterar o turno da reunião e período do mês. A partir da próxima reunião do mês 

de julho, a reunião ordinária correrá na primeira sexta-feira de cada mês, no horário das 

13h30minh, e o local segue na sala de reuniões do Guaibaprev.  

3.   Os conselheiros debateram sobre as eleições para diretoria do RPPS neste ano, 

salientando que a eleição ocorre a cada dois anos. Reforçaram a necessidade de a Autarquia 

possuir servidores efetivos no seu próprio quadro de cargos, conforme expresso na 

Constituição Federal, no artigo 37. A preocupação principal é garantir a continuidade dos 

trabalhos independentemente de resultado de eleições.  

4.   Com relação aos valores não repassados pelo Executivo Municipal referente 

alíquota complementar, verificou-se que a situação permanece a mesma, porém o Executivo 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍBA 
 INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS  

DO MUNICÍPIO DE GUAÍBA  
Av. Sete de Setembro 606 – Centro - Guaíba – RS 

Fone (Fax): 3491.1528 – e-mail: guaibaprev@guaiba.rs.gov.br 
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sinalizou interesse em parcelar os débitos pendentes. Conforme verificado junto à diretoria 

Executiva, o parcelamento poderá ser formalizado no máximo até 60 parcelas mensais. 

 

Roberto Schuch Silveira   Heloisa Helena Souza Zenker 

Presidente      Secretária 

 

 

 

Denise Tavares Barreto    Adriana Tassoni da Silva 

Conselheira Titular    Conselheira Suplente 

 

 

 

Rodrigo Seeling Gourques   João Batista Malessa 

Conselheiro Titular    Conselheiro Suplente 

 

 

 

Janaina Goes Py    Elcio Claudio de Castro Pereira Jr 

Conselheira Titular    Conselheiro Suplente 

 

 

 

Milena da Silva Soares    Marcio Bilhalva Laguna 

Conselheira Titular    Conselheiro Suplente 

 

 

 

Evanir Rodrigues Marques   Guiomar Jardim Alves 

Conselheira Titular    Conselheira Suplente 
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